



नेपाल सरकार
गृह-मन्त्रालय

सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाल
नं.७ बैद्यनाथ वाहिनी मुख्यालय, कैलाली



सवारी साधन तथा जिन्सी मालसामानको लिलाम बिक्री सम्बन्धी पुनः मुल्याङ्कनको कायम मुल्यमा वार्ताद्वारा बिक्रिको सूचना !

सूचना नं. :- ४ (चार)

सूचना प्रकाशित मिति २०८०/०३/०३ गते ।

यस सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाल नं.७ बैद्यनाथ वाहिनी मुख्यालय अत्तरिया कैलालीमा रहेका प्रयोगमा आउन नसक्ने भई लिलाम बिक्री गर्न निर्णय भएको सम्पत्ति तथा जिन्सी मालसामानहरु जे जस्तो अवस्थामा छन् सोही अवस्थामा कायम न्यूनतम मुल्यमा वार्ताद्वारा लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकाले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३ (तिन) दिनभित्र इच्छुक व्यक्ति, फर्म, संस्था वा कम्पनीलाई यस कार्यालयमा सम्पर्क गर्न आह्वान गरिन्छ । यस अतिरिक्त अन्य कुरा बुझ्नु परेमा वा सम्पत्ति तथा मालसामानहरु हेर्न चाहेमा यस कार्यालयको सम्पर्क नं. ९८५१२७२०२७ वा जिन्सी शाखामा सम्पर्क राख अनुरोध छ । लिलाम बिक्री हुने तपशिल बमोजिमका सम्पत्ति तथा जिन्सी मालसामानहरुको (मु.अ.कर बाहेक) न्यूनतम कायम मूल्य रु. १,७८,५९६.६०।-(अक्षरूपी रु. एक लाख अठहत्तर हजार पाच सय छयानवे रुपैया साठी पैसा मात्र) रहेको छ ।

निम्न:-

सि.नं.	पुराना सवारी साधन तथा जिन्सी मालसामानहरुको विवरण	कैफियत
१	मोडेल नं. २००७ को ना १ झ ७९१ टाटा सुमो जिप थान-१	नामसारी हुने
२	मोडेल नं. २००७ को ना १ ब १७८५ नम्बरको यामाहा गल्याडियटर मो.सा. थान-१	नामसारी नहुने
३	मेशिनरी औजार, फलाम, ब्याट्री, पारदर्शी ढाला, प्लाष्टिक लगायतका अन्य जिन्सी सामानहरु ।	-

शर्तहरु

- इच्छुक सकार कर्ताहरुले सशस्त्र प्रहरी बल, नेपाल नं. ७ बैद्यनाथ वाहिनी मुख्यालय अत्तरिया कैलालीको जिन्सी शाखाबाट आवश्यक जानकारी हासिल गर्ने सक्नेछन् ।
- इच्छुक सकार कर्ताले सूचना चौथो पटक प्रकाशित भएको मितिले २०८०/०३/०५ गते कार्यालय समयभित्र जिन्सी सामान खरिद सम्बन्धी प्रष्टरूपमा मुल्य खुल्ने गरी खामबन्दी निवेदन पेश गर्ने र फिर्ता हुने गरी न्यूनतम कायम मूल्यको ५ प्रतिशत रकम यस वाहिनीमा जम्मा गर्नु पर्ने छ ।
- सूचना चौथो पटक प्रकाशित भएको मितिले अन्तिम दिनको १७:१५ बजे भित्र यस कार्यालयमा उपस्थिति हुनु पर्ने छ ।
- कार्यालयमा दर्ता भएका निवेदनहरु अन्तिम दिनको १७:३० बजे उपस्थित ब्यक्तिहरुको रोहवरमा यस कार्यालयमा खोलिनेछ । तर निवेदनमा सबै भन्दा बढी रकम कबोल गर्ने व्यक्ति, फर्म, संस्था वा कम्पनीलाई वार्ताद्वारा बिक्री गरिने छ ।
- लिलाम गरिने मालसामानको नियमानुसार लाग्ने (मु.अ.कर बाहेक) न्यूनतम कायम मूल्य रु. १,७८,५९६.६०।-(अक्षरूपी रु. एक लाख अठहत्तर हजार पाच सय छयानवे रुपैया साठी पैसा मात्र) । सकार कर्ताले यसै रकमलाई न्यूनतम रकम मानी बोलकबोल गर्नु पर्नेछ र सकार कर्ताले सामान उठाउनु अगावै कबोल रकमको १३% (तेह प्रतिशत) मु.अ.कर समेत कार्यालयलाई थप भुक्तानी गर्नुपर्ने छ ।
- लिलाम बिक्रीबाट सकार गरेको सम्पत्ति तथा जिन्सी मालसामान जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा उठाई लैजानु पर्नेछ ।